Консультация для родителей по использованию бросового материала в совместной деятельности с детьми раннего возраста
Воспитатель МБДОУ Детский сад «Паровозик» Староскольская Е.Б.

Как важно чаще играть с маленьким ребёнком, чтобы рос он не замкнутым, сильным. находчивым, гармонично развитым. Порой из - за нехватки времени мы лишаем его того, что можем упустить именно в этот очень важный возрастной период.

В игре ребёнок познаёт окружающий мир, воспроизводит действия взрослых, их взаимоотношения, а также свои собственные взгляды и переживания.

Игра тесно связана с развитием психики ребёнка. Она развивает воображение, мышление, развивает наблюдательность, сообразительность, эстетические чувства. Если ребёнок играет примитивно по своему содержанию, то это говорит о его иго плохом развитии. И наша задача помочь родителям и ребёнку вырасти настоящим исследователем своего времени, который рос с доверием к миру, был привязан к родителям и другим близким людям. Нам взрослым следует помнить, что именно мы, взрослые несём ответственность за то, какими они вырастут.

Включайте в свою деятельность всевозможный природный и бросовый материал (шишки, жёлуди, прищепки, крышки из- под молочной продукции, всевозможные. ленточки и тесёмки, пуговицы, камешки. Перебирая, сортируя переплетая ленточки по решётке для кухонной раковины, находя и пряча своих мультяшек или просто героев, ребёнок делится и с нами своим впечатлением, отражением действительности, надо только его понять и помочь идти дальше.

Очень важно общаться в ребёнком в процессе игры, развивать его мелкую моторику и речевую активность. Пальчиковые игры и малые формы фольклора просто находка для на взрослых, мелодичность и красота речи, доброта, забота отражается в песенках потешках можно придумать танец, подвигаться под слова, сделать из солёного теста колобка, или угощение для котика - кота. Ведь дети очень любят животных, заботится о них, больше чем о куклах. Гуляют, играют и нежно обнимают их, когда спят, даже помогают установить контакт с другими детьми или взрослыми.

Применение бросового и природного материала в раннем возрасте было ещё отражено у великого педагога Марии Монтессори, её система работы не перестаёт быть актуальной и по сей день. Развивайте, любите своего ребёнка, и вы будите вознаграждены счастьем от своего ребёнка!

Проект кормушки из бросового материала «Птичья столовая»

Помочь пернатым друзьям в зимний период, своевременно развесить кормушки стало доброй традицией в нашем детском саду. Мы предлагаем организовать «птичьи столовые» из кормушек, сделанных руками родителей совместно с детьми. При изготовлении кормушек предлагаем проявить творчество, фантазию, использовать бросового материалы.

Это мероприятие является одной из форм экологического воспитания в детском саду. Все кормушки будут развешены на территории. Каждый ребенок, проходя мимо кормушек, с радостью может насыпать корм для пернатых друзей!
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Благодарим родителей за учакстие в жизни детского сада.
Мы надеемся, что звонкоголосое пение птиц никогда не смолкнет на наших участках!
